

巅峰感受 极致畅享

全新奥迪A6L登陆润华天信

5月13日,在山东润华天信奥迪展厅,融合完美设计、前瞻科技与尊享质感的高档C级轿车——全新奥迪A6L正式上市。凭借领先业界的全新开发理念,大幅超越竞争对手的装备与配置,跨越级别的尊贵享受以及稳定且极具竞争力的价格,全新奥迪A6L将继续扩大一汽-大众奥迪在高档C级车市场的竞争优势,并将续写市场王者传奇。

尊贵享受跨越级别

全新奥迪A6L将轴距加长的尺寸保持在100毫米,并将目标锁定于满足目标用户群体的切实需求,全新开发十余项

中国专属装备,重新设定轴距车型的最佳性能,打造出充分满足市场需求的“全方位后排尊享空间”。全新奥迪A6L提供了中国市场独有的全景天窗,加长副仪表台,负离子发生器,后排娱乐系统,后座椅通风及按摩功能等十余项中国专属装备,并且在驾乘舒适度、空间静谧度上大幅改进。全新奥迪A6L的舒适性不仅全面超越了竞争对手,更在功能性、娱乐性等方面跨越了级别。

整车高效再树典范

相比上一代车型,全新奥迪A6L在同级别中首次全系应用燃油直喷技术,特别值得



一提的是,全新奥迪A6L提供了专为中国市场开发的2.5升V6 FSI燃油直喷发动机,它集高效、平顺及强劲动力于一身,并与2.0 TFSI、2.8 FSI及3.0 TFSI发动机一道,为中国消费者带来丰富的动力选择。同时,多项来自奥迪高效模块技术的最新成果,以及具有

一流传动效率的8速multitronic无级/手动一体式变速器、7速S tronic双离合变速器和6速手动变速器,将全新奥迪A6L的整车高效性能再次放大,令油耗及排放大幅降低。同时,一汽-大众还首次在国内提供全系标配带能量回收功能的发动机启停系统,这一相当于微混

技术的系统使燃油消耗降低0.4升/100公里,引领了中国汽车行业节能环保的发展方向。

安全智能全新升级

奥迪预防式整体安全系统相比竞争对手的类似功能具有明显的优势,环环相扣的预警及保护措施为驾乘者提供了同级别最强大的主动安全防护。带停走功能的全新自适应巡航系统,奥迪主动式车道保持系统、夜视辅助系统、平视显示和自动泊车辅助等一系列走在科技前沿的配置将全新奥迪A6L的智能化程度推向又一新高度。另外,可识别29,000个汉字的MMI

touch手写触摸板更加灵敏、安全、便捷,带来人车沟通的全新境界。全LED大灯在国产高档C级车中是首次应用,它强烈的科技气息为全新奥迪A6L画上了点睛之笔。

这些突破性的进步不仅为全新奥迪A6L的成功奠定了基础,更对中国汽车行业迈向未来更高的跨越具有深远的意义。

详情请询:

润华奥迪汽车公园店

电话:0531-81618888

服务电话:0531-81618999

地址:济南市经十西路京福高速西行4公里(润华汽车主题公园) 邮编:250017

法国PSA“双子”大作
五月于济南全球同步上市

浪漫之都,奢华大作,进口标致4008、进口雪铁龙C4 AirCross将于5月份在济南全球同步上市,届时我们将领略法国PSA两款重磅新品的风采!

5月19日下午,作为法国PSA授权的济南唯一的经销商济南金狮宝龙汽车有限公司将举行进口标致4008的上市发布会,有精美的冷餐、有震撼的节日,有进口标致4008,济南金狮宝龙恭候您的光临,而且前两名购车者不加价提车,还有大礼赠送!

标致4008的到来不仅为国内消费者提供了更加实惠的购车选择,也为标致品牌进军国内SUV市场吹响了先锋号角。标致4008有着风尚动感的外观设计、智能澎湃的动力系统、丰富便捷的内部配置,为使用者提供了更多优质的驾乘体验。标致品牌作为全球拥有第二大悠久历史的老牌欧洲汽车生产商,必将凭借着全新标致4008这款拥有风尚造型、完美操控、全地形越野性能的纯进口都市SUV,谱写“严谨与激情”百年历史的最新

篇章。

标致发布4008的同时,隶属于法国PSA集团的雪铁龙自然不甘寂寞,也隆重推出了suv车型C4 Aircross,与4008并肩作战,共同应对日益火爆的紧凑级SUV市场。

5月25日,进口雪铁龙C4 AirCross的上市发布会也将于济南金狮宝龙4S店举行。

在外形方面,雪铁龙C4 Aircross继承了家族式格栅与灯组设计,配上18英寸铝合金轮毂,很有视觉冲击力。安全方面,全车系标配7安

全气囊,前后8个雷达辅助功能。驱动方式方面,动力方面,2.0发动机,匹配CVT无极变速器,2WD、4WD、LOCK三种驱动模式。相比越野性能来说,这套四驱系统更注重提供更好的驾驶稳定性。

入华与全球保持同步说明PSA集团对中国市场已经有了新的认识,更注重在中国市场的投放,标致4008与C4 AirCross势必会在中国的马路上成为两道靓丽的风景线,我们拭目以待。



至尊安全典范

——全新第七代凯美瑞超五星安全性能解读

今年以来,全国各地重大道路交通事故频发,进一步引发消费者对于汽车安全性能的关注。根据最新出炉的“北京车展关注度指数”调研结果,高达63.7%的被调查者对汽车安全技术最感兴趣,紧随其后的则是混合动力技术和变速箱技术。可见汽车安全逐渐成为汽车消费市场的风向标。

日前,C-NCAP 2012年第一批测试车型的评价结果正式公布。颇受瞩目的全新第七代凯美瑞,经过中国最严格的汽车安全碰撞三项试验,成为参与本次测评的十款车型中唯一夺得C-NCAP安全最高评价“五星+”的汽车,为国内汽车安全树立起全新安全典范。

□宇轩

安全“内功”深厚——

GOA高强度车身坚不可摧

根据参加此次C-NCAP安全碰撞测试的专家告诉笔者,全新第七代凯美瑞能够拿下唯一的五星+,最重要的原因就是它配备了丰田独步全球的GOA车身。

据了解,GOA车身是丰田为实现“交通事故零伤亡”,根据世界多数国家的标准独立研究开发出的车身专利设计技术,包括高效吸收动能车身、高强度的座舱及合适的乘员约束系统等专利技术。

具备GOA车身的第七代凯美瑞在发生正面碰撞时,高强度座舱能把撞击能量分散到车身各部分,避免乘员舱变形,最大限度地保护乘

员的生存空间。高精度的焊接工艺更加优化了GOA车身的性能,同时,强化了B柱和前防撞梁等重点部位,优化处理底盘的横梁、纵梁、座椅支架等部位,使得车身稳定性和安全性能大幅提升。为应对与SUV碰撞的可能性,第七代凯美瑞将碰撞钢梁的位置提高,最大程度地缓解碰撞时产生的伤害。

在减轻伤害方面,安全气囊是GOA车身的绝佳搭档。第七代凯美瑞的空气囊安全装备傲视同级,在大部分车型上都配备了8个及以上的SRS安全气囊,旗舰车型的高配和混动车型更装备了同级别车绝无仅有的10个SRS安全气囊,针对驾乘人员头部、胸部、肩膀、肘部、膝盖、腿部、肩部等多个部位进行保护。前排4个SRS安全气囊,在车辆受到前方强烈碰撞时,弹出的安全气囊,能有效辅助



座椅安全带,缓解对前排乘客头部胸部可能造成的伤害。另外,前排膝部、侧部SRS安全气囊及帘式SRS安全气囊,在车辆侧面发生强烈碰撞时,可以更大范围地缓解前、后排乘员头部和肩部的侧向冲击力。

身怀“独门绝技”——

六重安全保障固若金汤

不仅在分散撞击能量、吸收能量方面保护乘员安全,全新第七代凯美瑞更是将安全概念扩大至全方位的保护、预见风险、规避风

险、紧急救援等在内的6重安全的保障,构筑起安全科技的全新高度。

在预见风险方面,“凯美瑞·尊瑞”配备了同级别车型独有的BSM盲区监控系统。该系统在车速高于40km/h时,启用当今最先进的“毫米雷达波盲区检测”方式,能够检测到进入后视镜盲区的车辆,并通过后视镜的警示灯进行提示,以防止车辆变线时发生碰撞。除此之外,“凯美瑞·尊瑞”还率先搭载了“PCS+ACC”安全组合,以及丰田车在全球首次使用的TPWS自动定位

胎压自动监测系统。PCS预碰撞系统+ACC主动巡航系统安全组合为行驶中的车辆提供了动态安全保障。该系统组合能自动判断前方障碍物的位置、速度和运行轨迹,计算出发生碰撞的可能性,然后发出警报,预先收紧安全带、启动刹车降低车速,最大限度减轻碰撞造成的损伤。TPWS自动定位胎压自动监测系统使驾驶者通过中控台屏幕实现对胎压压力的实时监控,当车辆低于正常胎压值时,仪表盘胎压报警灯将会亮起,从而进一步提高行车的安全性。

而在规避风险方面,新凯美瑞搭载了带TRC牵引力控制系统的VSC车身稳定系统、带EBD的ABS防抱死制动系统、BA制动力辅助系统以EBA电子制动辅助系统,能够有效帮助驾驶员规避风险,保证车辆行驶的安全性。

同时,新凯美瑞高配车型还装备了10个SRS安全气囊、前中间座位三点式预紧安全带、WIL概念座椅、ISOFIX标准儿童座椅固定装置等丰富的安全装备,为驾乘人员提供了细致入微的全方位呵护。

值得一提的是,当顾客在驾驶途中突发事故或疾病等情况下,搭载G-Book智能副驾系统的车型还能提供紧急救援服务。顾客只需按下车内的紧急通报按钮,就会接通通信系统中心,并由专门的话务员及时应对。话务员掌握出事现场的基本情况,可以迅速准确地与相关救援机构取得联系,协助展开救援工作,及时保障顾客生命安全。

正是凭借全方位细致入微的安全防护设计,全新第七代凯美瑞得以力压群雄,获得测评结果第一的成绩。相信随着这个成绩的发布,全新第七代凯美瑞也将为未来国内的汽车安全树立起新典范。